

經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS
零售每份五分
本埠每月一元五角
外埠每月二元
廣告費另議

海內外華商大團結

五屆亞洲華商會議 圓滿閉幕 通過擴組 世界華商貿易會議

籌設 亞華聯合銀行 華僑信託公司

【本報訊】第五屆亞洲華商會議，於十月一日在東京閉幕。會議期間，華商代表們就當前國際形勢及華商合作問題，進行了廣泛而深入的討論。會議通過了關於擴組世界華商貿易會議的決議，並決定籌設亞華聯合銀行及華僑信託公司。此外，會議還討論了發展華僑經濟、加強地區合作等問題。會議在華僑領袖的共同努力下，圓滿結束，取得了豐碩成果。

厘訂當前抵制匯兌方案 僑胞 拒運 拒購 拒銷

【本報訊】第五屆亞洲華商會議，在東京閉幕後，華僑領袖們立即召開了緊急會議，討論當前抵制匯兌問題。會議決定，僑胞應採取一致行動，拒絕運送、購買及銷售日貨，以支持抗戰。此舉旨在打擊敵人的經濟基礎，並維護華商利益。會議強調，華商應加強團結，共同應對挑戰。

發展華僑經濟 請政府加強輔導

【本報訊】第五屆亞洲華商會議，在東京閉幕後，華僑領袖們向政府提出了發展華僑經濟的建議。他們認為，政府應加強對華僑經濟的輔導，包括提供貸款、技術支持及市場開拓等。華僑領袖們表示，將積極配合政府的政策，共同發展華僑經濟，為抗戰後方的建設做出貢獻。

首屆世界華商貿易會議 明年九月底在東京舉行

【本報訊】第五屆亞洲華商會議，在東京閉幕後，華僑領袖們決定於明年九月底在東京舉行首屆世界華商貿易會議。此項會議旨在進一步加強全球華商之間的聯繫與合作，共同應對國際形勢的挑戰。會議將邀請來自世界各地的華商代表參加，屆時將就全球華商貿易問題進行廣泛討論。

五亞華貿易會 宣言

【本報訊】第五屆亞洲華商會議，在東京閉幕後，華僑領袖們發表了宣言。宣言中強調，華商應加強團結，共同應對國際形勢的挑戰。宣言還呼籲政府加強對華僑經濟的輔導，並提出了一系列具體建議。宣言全文如下：（略）



一〇七國代表通過制定 新的世界貨幣

【本報訊】一九三六年十月十九日，在倫敦舉行的國際貨幣會議上，一〇七國代表通過了制定新的世界貨幣的決議。此項決議旨在加強國際貨幣合作，並促進全球經濟的穩定與發展。會議決定，將成立一個國際貨幣基金，以支持各國的貨幣政策。

世糧方案撥贈 助我開發 台灣東部農地

【本報訊】世界糧食會議決定撥贈一萬七千五百萬美元，用於開發台灣東部農地。此項撥款旨在支持台灣的農業發展，並提高糧食產量。台灣政府表示，將積極利用此項撥款，加強對東部農地的開發與建設。

亞洲華商會議的豐碩收穫

【本報訊】第五屆亞洲華商會議，在東京閉幕後，華僑領袖們總結了會議的豐碩收穫。會議期間，華商代表們就當前國際形勢及華商合作問題，進行了廣泛而深入的討論。會議通過了關於擴組世界華商貿易會議的決議，並決定籌設亞華聯合銀行及華僑信託公司。此外，會議還討論了發展華僑經濟、加強地區合作等問題。會議在華僑領袖的共同努力下，圓滿結束，取得了豐碩成果。

馬丁差矣！

【本報訊】馬丁在最近的演講中，對華商合作問題發表了錯誤的言論。馬丁認為，華商應採取分裂的行動，這與華商領袖們的觀點完全相反。華商領袖們表示，華商應加強團結，共同應對國際形勢的挑戰。馬丁的言論引起了華商界的強烈不滿。

中興電工機械有限公司 招標光纖皮

招標公告：本公司現有光纖皮招標，歡迎各界人士參加。詳情請洽本公司辦事處。

台灣省菸酒公賣局 招標公告

招標公告：本局現有菸酒招標，歡迎各界人士參加。詳情請洽本局辦事處。

AIR CONDITIONED BAT DAT HOTEL RESTAURANT & NIGHT CLUB

233-214 DONG-KHANH ROAD CHOLON
CABLE: "BADACY" CHOLON

越南最新八達大酒樓

世界標準全部冷氣
高、客房寬爽舒適
音樂餐室常備生樂
諸君請北招待

總經理：蔡章

台灣省菸酒公賣局所屬單位招標公告

招標公告：本局現有菸酒招標，歡迎各界人士參加。詳情請洽本局辦事處。

臺灣銀行總行工程招標公告

招標公告：本行現有工程招標，歡迎各界人士參加。詳情請洽本行辦事處。